
ПАМ’ЯТКА ДЕКЛАРАНТУ – 2024-2025
Шановні працівники ВО «Укрдержліспроект»!

1 січня 2025 року розпочався черговий етап подання декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Просимо Вас відповідально поставитись до змісту інформації, яку ви зазначаєте у декларації.
З роз’ясненнями щодо застосування норм антикорупційного законодавства можете ознайомитись за посиланням:

https://wiki.nazk.gov.ua/category/deklaruvannya/​.

[bookmark: _Hlk161041609]ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! В зв’язку із масштабною кібератакою на реєстри, держателем яких є Міністерство юстиції України, НАЗК тимчасово призупиняє роботу функції “Дані для декларації” в Реєстр декларацій до відновлення стабільної роботи реєстрів Міністерства юстиції України. Всі інші функції Реєстру декларацій працюють у звичному режимі.

Надання консультативної допомоги щодо питань декларування для суб’єктів декларування об’єднання (найпоширеніші запитання)

ПОРОГИ ДЕКЛАРУВАННЯ:
Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів). Декларується, якщо його вартість перевищує 100 ПМ.
Видаток / правочин декларанта. Декларується, якщо його розмір / вартість перевищує 50 ПМ.
Подарунки. Декларуються, якщо їх вартість або розмір (для тих, що у вигляді грошових коштів) перевищує 5 ПМ.
Подарунок у формі іншій, ніж грошові кошти (наприклад, рухоме майно, транспортні засоби, нерухомість тощо), зазначається, якщо вартість одного подарунка перевищує 5 ПМ. 
Грошові активи. Декларуються, якщо їхній сукупний розмір для окремої особи станом на останній день звітного періоду перевищує 50 ПМ.
Фінансові зобов’язання. Декларуються, якщо їхній розмір перевищує 50 ПМ.

ВАЖЛИВО! Декларуються нараховані доходи, а не отримані.
Прожиткові мінімуми встановлені для працездатних осіб на 1 січня звітного року
	ПМ - прожитковий мінімум, встановлений для працездатних осіб на 1 січня звітного року
	2024
	2025

	1 ПМ
	3 0287 грн
	3 0287 грн

	5 ПМ
	15 140 грн
	15 140 грн

	50 ПМ
	151 400 грн
	151 400 грн

	100 ПМ
	302 800 грн
	302 800 грн



ЧИ Є ДОХОДОМ «КЕШБЕК "ЗРОБЛЕНО В УКРАЇНІ"» (Національний кешбек)?
 	Так.
«Кешбек "Зроблено в Україні"» (Національний кешбек) є державною грошовою допомогою фізичним особам – покупцям товарів та послуг українського виробництва, яка передбачена Порядком реалізації експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів та послуг українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні».
Національний кешбек є доходом, відомості про який підлягають декларуванню за загальними правилами.
Під час внесення інформації до розділу 11 «Доходи, у тому числі подарунки» декларації рекомендується:
-у полі «Вид доходу»  обрати позначку «Інше»; 
-у полі «Зазначте, який саме» вказати «Національний кешбек»;
-у полі «Джерело (джерела) доходу» обрати позначку «Інша фізична або юридична особа»;
-у полі «Тип особи» обрати позначку «Юридична особа, зареєстрована в Україні»;
-у полі «Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» зазначити «37508596»;
-у полі «Найменування юридичної особи» обрати «Міністерство економіки України».

Відомості про банківську установу, у якій відкрито спеціальний рахунок, підлягають відображенню у розділі 12.1 «Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб’єкта декларування або членів його сім’ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно» декларації за загальними правилами. 

ЧИ Є ДОХОДОМ ОДНОРАЗОВА ДЕРЖАВНА ГРОШОВА «ЗИМОВА ПІДТРИМКА»?
Так.
Одноразова державна грошова допомога «Зимова підтримка» (далі – грошова допомога «Зимова підтримка») передбачена Порядком реалізації експериментального проекту щодо надання одноразової державної грошової допомоги «Зимова підтримка» в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» (далі – Порядок про Зимову підтримку), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2024 № 952 (далі – Постанова № 952).
Розмір грошової допомоги «Зимова підтримка» – 1 000 грн (абз. 2 п. 8 Порядку про Зимову підтримку»).
Грошова допомога «Зимова підтримка» є доходом, відомості про який підлягають декларуванню за загальними правилами.
Під час внесення інформації до розділу 11 «Доходи, у тому числі подарунки» декларації рекомендується:
-у полі «Вид доходу» обрати позначку «Інше»; 
-у полі «Зазначте, який саме» вказати «Грошова допомога "Зимова підтримка"»;
-у полі «Джерело (джерела) доходу» обрати позначку «Інша фізична або юридична особа»;
-у полі «Тип особи» обрати позначку «Юридична особа, зареєстрована в Україні»;
-у полі «Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» зазначити «37508596»;
у полі «Найменування юридичної особи» обрати «Міністерство економіки України».

Відомості про банківську установу, у якій відкрито спеціальний рахунок, підлягають відображенню у розділі 12.1 «Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у субʼєкта декларування або членів його сімʼї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно» декларації за загальними правилами.

ЧИ Є ДОХОДОМ ГРОШОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СІМЯМ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ЗАХОПЛЕНИХ У ПОЛОН АБО ЗАРУЧНИКАМИ, ІНТЕРВОВАНИХ, БЕЗВІСТІ ВІДСУТНІХ?
Так.
Членам сімей військовослужбовців Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів військових формувань та правоохоронних органів спеціального призначення, Держспецтрансслужби та Держспецзв’язку, захоплених у полон або заручниками, а також інтернованих у нейтральних державах або безвісно відсутніх, виплачується грошове забезпечення, в тому числі додаткові та інші види грошового забезпечення.

Розмір доходу суб’єкта декларування / члена його сім’ї визначається розміром виплаченої частки такого грошового забезпечення, яка припадає на суб’єкта декларування / члена його сім’ї – отримувача грошового забезпечення, відомості про який підлягають декларуванню у розділі 11 «Доходи, у тому числі подарунки» декларації. 
У полі «Вид доходу» необхідно обрати позначку «Інше» і зазначити «Грошове забезпечення сім’ї військовослужбовця».
У декларації за звітний період необхідно вказувати ту суму грошового забезпечення, яка була отримана суб’єктом декларування та / або членами його сім’ї у відповідному звітному періоді. Відомості про наступні суми грошового забезпечення, виплачені у наступних звітних періодах, відображаються у деклараціях за наступні звітні періоди.

ЧИ Є ДОХОДОМ СОЦІАЛЬНІ ВИПЛАТИ СУБСИДІЇ?
Лише в разі їх монетизації (виплати у грошовій формі) (п. 7 ч. 1 ст. 46 Закону).
До соціальних виплат, що виплачуються у грошовій формі належать, зокрема (але не виключно):
-допомога у зв’язку з вагітністю та пологами;
-допомога при народженні дитини;
-державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям;
-допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування;
-допомога на дітей одиноким матерям;
-тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають  можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме;
-державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам;
-допомога по безробіттю.

РОБОТА ТА СУМІСНИЦТВО
Відомості про посаду (роботу), що займається (виконується/ виконувалася) за сумісництвом за трудовим договором (контрактом) – декларується  також у разі відсутності доходу;
Відображається, якщо розпочалося чи продовжувалося під час звітного періоду незалежно від тривалості.
Якщо у звітному періоді особа займала посаду або здійснювала роботу будь-який час і при цьому станом на 31 грудня вона це не здійснює, така посада (робота) відображається у декларації.

ЧИ ДЕКЛАРУВАТИ РОБРТУ ЗА СУМІСНИЦТВОМ ЧЛЕНІВ СІМЇ? 
Ні.
У декларації зазначається лише робота, яку виконує або виконував за сумісництвом суб’єкт декларування.

ВАЖЛИВО! Обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності
[bookmark: n336][bookmark: n337]Особам, зазначеним у пункті 1 частини першої статті 3 цього Закону України «Про запобігання корупції», забороняється: займатися іншою оплачуваною (крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту) або підприємницькою діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією або законами України. (п.1.ч 1. ст.25 Закону).
Відповідальність за неподання або несвоєчасне подання декларації – передбачена кримінальна відповідальність за ст. 366-3 КК України, адміністративна відповідальність за ч. 1 ст. 172-6 КУпАП.
За умисне неподання суб’єктом декларування декларації передбачена кримінальна відповідальність у вигляді штрафу від 2500 до 3000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадських робіт на строк від 150 до 240 годин, або обмеження волі на строк до 2 років, або позбавлення волі строком на 1 рік, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до 3 років (ст. 366-3 КК України).
За несвоєчасне подання без поважних причин декларації передбачена адміністративна відповідальність у вигляді накладення штрафу від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (ч. 1 ст. 172-6 КУпАП).
Суб’єктами адміністративної або кримінальної відповідальності за неподання або несвоєчасне подання декларації є особи, які зазначені у п. 1, пп. «а», «в» – «ґ» п. 2 ч. 1 ст. 3 Закону, які відповідно до ч.ч. 1, 2 ст. 45 Закону зобов’язані подавати декларацію.
Відомості про осіб, яких притягнуто до відповідальності за вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, підлягають внесенню до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення (Реєстру порушників).
На офіційному сайті ВО «Укрдержліспроект» у розділі «Запобігання корупції» ви можете ознайомитися із необхідною інформацією щодо питань е-декларування, Антикорупційною програмою об’єднання на 2024-2025 роки, законодавством в сфері запобігання корупції, тощо.



Уповноважений з антикорупційної діяльності                                          Наталія БАБЕЙКІНА 

